



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в Соколе



Руководитель СУ СК России по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин принял граждан, обратившихся за помощью в разрешении различных вопросов, требующих внимания следственных органов.

Несколько жительниц Сокола сообщили о мошеннических действиях при заключении договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан. Г.Ю. Яшин выслушал их доводы и поручил территориальному следственному отделу проверить сведения в рамках процессуальной проверки. Также руководитель управления принял пенсионерку, не согласную с действиями сотрудников полиции. Руководитель управления поручил проверить ее доводы, поставив обращение на контроль.

Были приняты и другие граждане. По результатам приема Г.Ю. Яшиным всем гражданам были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

даны разъяснения, а руководителю отдела М.Г. Самедову – необходимые поручения.

График приема граждан руководителем следственного управления размещен на официальном сайте - [График приема граждан - Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области \(sledcom.ru\)](https://sledcom.ru)

Изображения



16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1868651>